ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE QUATRO BARRAS

GABINETE DO PREFEITO CONVOCAÇÃO AVALIAÇÃO DO PLANO MUNICIPAL DE SAÚDE 1º QUADRIMESTRE DE 2024

A Prefeitura Municipal de Quatro Barras, em cumprimento a Lei Complementar nº 101/2000 convoca a população quatrobarrense, membros do Conselho Municipal de Saúde, representantes de Entidades Públicas e demais interessados, para prestigiar a Audiência Pública do Plano Municipal de Saúde, referente ao 1º Quadrimestre de 2024, a qual será realizada em 28 de maio de 2024, no Plenário da Câmara Municipal de Quatro Barras, à Avenida 25 de Janeiro, nº 448, centro, Quatro Barras, com início as 14h00min.

O acesso ao público a realização da audiência se dará na forma presencial e virtual (on-line) com transmissão ao vivo pela internet, com possibilidade de interação via chat, pelo facebook da Prefeitura Municipal de Quatro Barras.

Quatro Barras - Pr, 13 de maio de 2024.

LORENO BERNARDO TOLARDO Prefeito Municipal

> Publicado por: Gisele Simone Pires Bernardi Código Identificador:8E1ED5FC

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná no dia 14/05/2024. Edição 3022 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/amp/